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Woodworking Machinery & Tools  Antique Furniture  2004 Honda Odyssey Van 

 Great Smalls & Collectibles  Roseville & By Bee Pottery  Waterford Crystal  

Primitives  China & Glass  Some Coins & Silver  W Britain, Dinky & Hornby 

Dublo Toys  Pin Backs  Oil Lamps & Lanterns  Books & Much More 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 HEIRS AUCTION      
Live!    On Location!    2 Rings! 

 

Saturday May 13, 2017 (10 am) 
17 Pike St. Reading (Cincinnati) OH 

Directions: I-75 North to Galbraith Rd exit to E on Galbraith to L on Reading Rd to L on Pike (1 blk. after Benson).  

Pike is a one way street.  Auction is in rear of residence and can also be accessed from Market St.  by walking up alley.  
 

Mr. Phil Fahr owned the “Furniture Craftsman” and Antique Shop for 

over 30 years.  He was an Award winning and highly respected wood 

turner / carver who revered his membership in his industry’s guild. 

2004 Honda Odyssey (6) cylinder van.  Automatic transmission.  Heated 

leather fronts seats.  Auto doors.  Seats (7).  Traction T S B.  AM/FM radio & 

CD player.  Light bronze ext. & interior.  96K orig. miles.  Runs good. 

Machinery & Tools 

Powermatic wood lathe M# 3520 B w/ adjustable 

bed.  Woodfast wood lathe w/ (5) spindle speeds, 

M# MC 908.  Delta dust collector, M# 50-840.  

Craftsman fl. model belt sander w. 6” x 44” belts.  

Dewalt wood planer, DW 733 120v, 12.5” 

thickness.  Delta fl. model band saw, S# 97F.  

Sears 20”Scroll saw w. stand.   Porter-Cable 

router w/ rockler table, S# 99898.  Delta B.O.S.S. 

(bench) Oscillating spindle sander w/ extras.  

Craftsman10” table saw w/ (1) H P motor.  Baldor 

& Edison dual bench grinders.  Cummins 12 speed 

drill press, M# C114.  Makita LS #1011 10” chop 

saw Ryobi.  Jet Mortise machine, M# JBM – 5.  

Craftsman (6) H P 33 gal. port. compressor, oil free.  

Detail & other hand sanders.  P-C Air Brad & Pin 

nailers.  P-C tiger saw, M# 738.  Bosch Jig Saws.  

P-C plate jointer.  Drills.  Circular saws.  P-C belt 

sander w/ dust collector.  Heat & soldering guns.  

Motorist 10” polisher / buffer.  Air tank, (9) gallon.  

Routers & Dremels.  SNAP-ON & other wrench 

sets. Over (40) wood handled lathe chisels.  Hole 

saw kits.  Cap & Die set.  Forcner hole bit set.  

Precision Dado & circular saw blades.  (2) bench 

vices.  Many “C” & pipe clamps.  Many hand tools.  

Antique wood & other block planes.  4” x 8” work 

bench w/ drawers.  Antique hand tools.  Lumber.  

Chemicals & paint.  Electrical misc. and hardware.  

Over (100) Fine woodworking & other related 

magazines. 

Antique Furniture & Collectibles 

Walnut Secretary Bookcase (ca 1850) w/ gl. pane dbl. 

doors, (3) paneled drawers, 88” x 43“x 22”, fold out 

surface.  Burled walnut (2) door knock-down armoire 

w/ (1) drawer, 78” x 57” x 22”, ca 1890.  Cutler “S” 

curve oak roll-top desk, 46” x 41” x 30”.  Marble-top 

oak washstand w/ splashboard & (2) drawers, 37” x 

35” x 20”.  Cherry & walnut (6) drawer chest, paneled, 

dovetailed & escutcheoned, 5” x 44” x 19”.  RARE: 

“Stones Wrapped Cakes – Cincinnati, Ohio” oak & 

glass (1910) display case, 22” x 17” x 12”.  Pine 

wardrobes.  Disassembled 7’ x 4’ walnut armoire.  (2) 

Globe Wernike oak file cabinets.  Spinning / Flax 

wheel (1860), 43” in diameter.  Victorian wicker wall 

mirrors.  Tiger oak desk w/ splayed legs.  Early tiger 

maple chamber potty.  Bent iron, round ice cream table 

w/ matching chairs.  Eastlake walnut parlor table.  

Pine & ash drop side dresser w/ (6) drawers, (1) door 

& a swivel mirror.  Oak buffet w/ (3) lg. drawers.  Ball 

& claw footed tri-leg table base.  Wurlitzer fl. model 

Victrola in mahogany cabinet & w/ records.  Oak 

Schoolmasters writing desk w/ tilt-top, (2) drawers & 

gallery atop, 40” x 40” x 25”.  Marble & chrome ‘30s 

smoking stand w/ elec. lighter.  Parlor tables & fern 

stands.  Many wood frame wall mirrors.  Cabriole leg 

bench.  Duncan Phyffe dbl drop leaf table.  Dressing 

table mirror.  Oak dresser.  Beveled gl mirrored mantle 

top.  Child’s ‘50s walker / stroller & a doll buggy.  

Rockers & chairs.  Oak (3) door multi-wood shelf 

bookcase, 5’ x 6’ x 14”.  (4) Carved walnut furniture 

bonnet w/ pediments.  Many unfinished projects & 

more. 

 



Antiques & Collectibles 
 

Glass & China: Aladdin #6 oil lamp w/ tall chimney.  Aladdin glass base elec. table lamp.  Art Deco (7 

pr) Safe-Serv glass plates w/ inserted glasses.  (2) Leaded gl (sm) windows.  Matching pr candelabras w/ 

prisms.  Many medicine bottles.  (13) Multi-color & style paper weights, some signed. (2) Matching 

Cambridge gl vases.  Waterford cut crystal highball & cognac glasses.  Lenox vase.  American Brilliant 

cut glass bowl.  G W T W  (elec) lamp.  Bohemian gl base lamp.  Limoges hat pin holder.  Mustache 

cups.  Figural (gl) boudoir lamps.  Copper Lustre pitcher.  Old canister set.  Marbles.  Dazey (#40) gl 

butter churn w/ wood paddles.   Queen Anne #2 milk glass oil lamp.  Whale oil lamp w/ marble base.  

Ridgeway bone china (Royal Vale) cups & saucers.  Country scrub board w/ pottery surface.  Fenton (4) 

1976 gl coll. plates.  Several oil lamps.  Old glassware.  Several (sm) Occ Japan & other ‘40s-‘50s 

figurines. Newer steins & mugs.  Painted German plates.  Lladro box figurine.   Ohio Pottery 20” x 11” 

umbrella stand.  Tele insulators.  Colored gl bottles.  25+ gl canning jars by Ball, Samco, Atlas, Presto, 

Safe Seal & Kerr w/ zinc & wired gl tops.  Black Panther / Jaguar clock & figurine.  Some Depression 

glass.  Bennington (as-is) pottery slop jar.  Pottery: (6) Roseville vases, bowls  & basket.  Noritake.  

ByBee decanter set. Child’s ‘30s decorated bowls.  Silver & Coins: (2) Silver Fish svg. knives w/ fork 

sets.  Hallmarked flatware.  (1) 1912 U.S. Indian Head $2½ gold coin.  (1) 1879 O Morgan silver dollar 

& (6) other Morgan dollars.  (1) “The Watergate” (1) oz. silver ingot.  TOYS: Walt Disney ‘50s nest (10) 

of boxes.  Wolverine 13” tin submarine. Cast metal 1930s airplane & WWI tank.  (2) Langson “Aerial 

Torpedo” ‘30s noisemakers w/ orig. box.  Rubber Band (24”) rifle mkd. “Eat Whites Fine Ice Cream” on 

stock.  (3) Black Ray & Cap guns.  “Kast-A-Toy” box w/ lead molds.  Metal Drum.  Lincoln logs. W. 

Britain toy soldier sets, cannons, vehicles, van & airplanes #’d: 30, 3-A, 212, 1290, 821, 1292, 823, 

1083, 1876, 1725, 1460, 1201, 1901, 1902, 1907, 1870, 1717, 1479 & others.  (5) Dinky airplanes.  (24) 

Dinky toy sedans, cars, sports cars, vans & buses.  Horny – Dublo H.O. train sets w/ # 6231 & 6917 

locomotives.  Several cars w/ boxes & accessory pieces.  Meccano erector set w/ orig box.  Min. wood 

doll house furn. Jester English cracker box.  Miscellaneous: Dietz & other lantern.  Wood book binding 

press.  Heavy (R.R.) spittoon.  Walking sticks.  Schaefer ftn. pen w/ 14k nib.  Some ephemera.  RARE 

hand written Ojibway Am Indian translation book by John Williamson, Jan. 29, 1890.  Old “Pepsi” 

wood crate.  Old milk / dairy can marked “Graver Buggs – T Westmyer, Tri-state Butter Co., 

Dillsboro, Ind.” cherry pitter.  Some knives.  (7) Gents pipes.  Seth Thomas (1870) shelf clock, as-is.  

Iron & other (1890-1900) mantle clocks.  French style (elec) mantle clock.  (2) Fishing Lures w/ lg hooks, 

10”.  Old wood tool box.  Primitive sled & farm tools.  1970s T C G baseball cards.  1930s Bird cage w/ 

stand.  (2) B B guns.  1919 Cane.  Stevens 12 ga. shotgun barrel.  Leather saddle bags, chaps & canteens.  

Early Oriental teak wine cups w/ case.  Old keys.  Box camera.  Fitzgerald Brewing Co. beer tray.  ART: 

Frank Havlicek, Gyotaku ltd ed (31/400) print.  Intarsia wood plaque by R. Jones, blank walnut, 

“Buffalo Head”.  Colored pitchers.  Old Lassos.  Ben Pearson “Cougar” # 7050 compound bow.  Leather 

top tom-tom.  Newer Civil War figural chess set.  1960s floor lamp w/ slide shade.  Old plastic case (3) 

counter-top radios.  Sleigh (newer) bells.  1975 Ford truck manuals.  Stereo eqpt.  Wood sconces.  Antlers 

& mounted fish.  Some textiles.  Wopage #2286 wood buoy.  Ray-Glo ‘20s heating unit. 

AUCTION  AUCTION  AUCTION 

TERMS & CONDITIONS: Mrs. Rhoda Fahr, heir & owner.   All sells as-is w/o reserve.  (2) Rings.  No 

Buyers Premium.  Tent if rain.  Cash, credit card or local check w/ current government issue photo ID.  

Checks qualified through Equifax 2% fee.  Credit cards 3% fee.  Same day payment  & removal.  Large 

pcs of furniture can be removed Sunday May 14
th

 from 11am – 1 pm or Monday 10am - noon.  Food & 

drinks available.  Security enforced.  All items paid for in full prior to removal on sale day.  Absentee bids 

accepted.  Preview 8 am auction day only.  Rings: 10am: (1) Machinery & Tools. (2) Smalls & box lots 

tools.  11:30am: (1) All toys & Collectibles 12:30pm: (1) Car & furniture (2) Household smalls etc.   See 

color photos on our website: www.malletteandassociates.com or on Auctionzip.com.  Email: 

mallette@zoomtown.com or call (513) 984-0400.  Mark Mallette, CAI, Auctioneer. 

MALLETTE & ASSOCIATES 

AUCTIONEERS  ART BROKERS  APPRAISERS 

CINCINNATI, OHIO 


